

## **Zásahy hliadok MsP v 25. týždni**

V týždni od 19. júna do 25. júna 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 2 662 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestské policajtky a policajti celkom 383 udalostí, pričom 70 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 190. Mestskí policajti sa v Petržalke zaoberali 3 porušeniami na úseku verejného poriadku a v 1 prípade im všímavý občan odovzdal nájdené osobné doklady. K ľuďom so zdravotnými problémami sme 3-krát privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a k zatúlanému zvieratú v 1 prípade Slobodu zvierat. Príslušný miestny úrad sme informovali o 1 starom vozidle, ktoré sme našli v uliciach mesta.

Najviac priestupkov – 38 zistili hliadky mestskej polície na Viedenskej ceste.

### **Spoločného cvičenia záchranných zložiek sa zúčastnili aj hliadky mestskej polície**

V minulom týždni sme boli príslušníkmi **Hasičského a záchranného zboru** prizvaní na **spoločné cvičenie záchranných zložiek**. Počas **modelovej situácie** sa museli zúčastnení vysporiadať až so **40 zranenými ľuďmi**. Pri nehode autobusu a osobného auta zasahoval Hasičský a záchranný zbor, ktorý mal celú akciu pod palcom, pomáhala im **Záchranná zdravotná služba Bratislava, Policajný zbor**, ale aj **policajtky a policajti z Okresného veliteľstva Bratislava V a Útvaru zásahovej jednotky a kynológie**. **Figurantov** robili študenti a študentky zo **Strednej zdravotníckej školy na Záhradníckej ulici**.

Medzi úlohy mestskej polície patrila napríklad **pomoc s prenosom zranených do hniezda záchrany, zabezpečenie oblasti, pomoc pri ošetrovaní menších zranení**, ale aj **hľadanie zranených, ktorí sa mohli v šoku vzdialiť od miesta nehody**.

### **Útočiaceho psa sme vypátrali aj vďaka našim fanúšikom**

Prostredníctvom sociálnych sietí sme v minulých týždňoch hľadali **svedkov útoku psa**, ku ktorému došlo na **Tematínskej ulici** v lokalite Veľkého Draždiaku. **Útočiaci pes**, pustený na voľno, spôsobil yorkshírskemu teriérovovi značné **poranenia**, ktoré si vyžadovali urýchlené **veterinárne ošetrovanie**. Majiteľ útočiaceho psa bezprostredne po incidente **z miesta útoku ušiel**.

Vďaka mnohým **zdieľaniam** nášho príspevku a následnej **spätnej odozve viacerých ľudí**, ktorí útok videli alebo spoznali psa s majiteľom na zverejnenej fotografii, sa nám v krátkom čase podarilo **vypátrať vinníka**.

Priestupkár Okresného veliteľstva Bratislava V predvolal majiteľa psa podozrivého z priestupku za

účelom **podania vysvetlenia**. Zistiť sa nám podarilo aj to, že **nešlo o prvý takýto incident**. V apríli tohto roka jeho pes totiž na Gessayovej ulici napadol iného psa, trpasličieho špica, ktorému spôsobil viaceré zranenia. Jeho stav si taktiež vyžadoval ošetrovanie veterinárom. **K obom útokom sa v rámci procesu objasňovania priestupku priznal**. Ďalej ho bude riešiť príslušný správny orgán mestskej polície v rámci **správneho konania**.